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     Cu binecuvântarea P.S.Sale Dr. JUSTIN SIGHETEANUL, Protopopiatul Ortodox Român
Sighet, Centrul pastoral-misionar”Sf.Ier.Iosif Mărturisitorul”, Parohia “Adormirea Maicii
Domnului”, Consiliul Local şi Primarul Municipiului Sighetu Marmţiei, D-l Gheorghe Ovidiu
Nemeş, ne invită pe toţi să participăm în Sâmbăta de Florii, 12 Aprilie 2014, la evenimentul
cultural-religios”Veniţi să-ntâmpinăm pe Domnul”. Evenimentul va debuta cu slujirea Vecerniei,
de la ora 16,30 în sobor de preoţi, la Biserica Ortodoxă “Adormirea Maicii Domnului”din
municipiu,str. Dragoş Vodă,nr.3, sfinţirea ramurilor verzi, urmând apoi să mergem în procesiune
prin centrul municipiului purtând icoane, prapori, ramuri verzi şi flori, ca să-l primim pe Iisus
Hristos în Ierusalimul sufletului nostru. Ne vom reîntoarce în incinta Bisericii “Adormirea Maicii
Domnului”, unde pe altarul de vară se va desfăşura un Concert de Pricesne şi cântări religioase
adecvate Duminicii Floriilor şi a Săptămânii Sfintelor şi Mântuitoarelor Patimi ale Domnului
nostru Iisus Hristos. Redăm mai jos Programul procesiunii şi afişul evenimentului care ne
anunţă pe cei care vor concerta cu acest prilej.            Programul Procesiunii         „Veniţi
să-ntâmpinăm pe Domnul”
 
  
Sâmbăta de Florii, 12 Aprilie 2014
 
  
Biserica Ortodoxă „Adormirea Maicii Domnului”
 
  
Str. Dragoş Vodă, Nr.3;
 
   
 
  
Ora 16,30  VECERNIE-  Sfinţirea ramurilor verzi-
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Ora 17,30-Începe propriu-zis procesiunea cu prapori, icoane şi participanţii ţinând în mână
ramuri verzi, pe traseul:
 
  
-str. Traian, cu oprire la Biserica Ortodoxă Ucraineană „Înălţarea Sfintei Cruci”;
 
  
-P-ţa Libertăţii, str. 22 Decembrie cu oprire la Catedrala Ortodoxă”Sfinţii Arhangheli Mihail şi
Gavriil;
 
  
-Str. Ioan Mihaly de Apşa,P-ţa Libertăţii, str. Bogdan Vodă, cu oprire la Biserica Ortodoxă
Ucraineană „Înălţarea Sfintei Crucii”;
 
  
-P-ţa 1 Decembrie 1918 cu oprire la Biserica Ortodoxă „Sfântul Ierarh Iosif Mărturisitorul”şi
revenim la Biserica Ortodoxă„Adormirea Maicii Domnului”,str. Dragoş Vodă ,nr.3. pentru a audia
de la: 
 
  
Ora 18,30 Concert de Pricesne
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